

सकाळ

पुणे, मंगळवार, ७ मे २०१९

पुण्याची सुहानी कोरपे राज्यात दहावीत द्वितीय

'सीबीएसई'चा निकाल; आणखी चौघे गुणवत्ता यादीत

पुणे, ता. ६ : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या (सीबीएसई) दहावी परीक्षेच्या गुणवत्ता यादीत पुण्यातील चार विद्यार्थी चमकले आहेत. नवी मुंबईतील दीपस्ना पांडाने ९९.४ टक्के गुण मिळवत राज्यात पहिला, तर पुण्यातील सुहानी कोरपे या 'डीएव्ही पब्लिक स्कूल'च्या विद्यार्थिनीने ९९.२ टक्के गुण मिळवत राज्यात दुसरा क्रमांक मिळवला. ती पुण्यातून पहिली आली आहे, तर याच शाळेतील नमन धर्मांनी आणि ईशा भट्टाचार्य यांनी ९९ टक्के गुण मिळवत तिसरा तसेच इंदिरा नॅशनल स्कूलच्या ईशिता जिंतूरकर हिनेही राज्यात तिसरा क्रमांक पटकावला आहे.



सुहानी कोरपे



नमन धर्मांनी



ईशा भट्टाचार्य



स्पूहा सरनाईक

पुण्यातील सीबीएसईच्या बहुतांश शाळांचे निकाल १०० टक्के लागले आहेत. यात ज्ञानप्रबोधिनी प्रशालेचा समावेश आहे. स्पूहा सरनाईक हिने शाळेत (९८.२) पहिला, आभा मराठेने दुसरा, रेवती दिवेकर, साक्षी काळे (९७.६) यांनी तिसरा क्रमांक मिळविला आहे. या शाळेतील २८ विद्यार्थ्यांना संस्कृतमध्ये १०० गुण मिळाले आहेत. कोथरूड येथील सिटी इंटरनॅशनल स्कूलमधील आस्था मुजुमदार (९७.४ टक्के) हिचा शाळेत पहिला क्रमांक मिळविला आहे.

बालेवाडी येथील भारती विद्यापीठ स्कूलचा निकाल १०० टक्के लागला आहे. यात ईशिता सिन्हा हिने पहिला, चैतन्य कुलकर्णी दुसरा आणि ओम आल्हाट याने तिसरा क्रमांक मिळविला आहे. सहकारनगरमधील राजीव गांधी ई-लर्निंग स्कूलचा निकाल सलग पाचव्या वर्षी १०० टक्के लागला आहे. शाळेतील सुष्टी चिंतल (८७ टक्के), आदर्श दोंतुल (८२.८ टक्के)

आणि प्रियांका मिसाळ (८२.६ टक्के) यांनी यश मिळविले आहे.

वानवडीतील सिटी इंटरनॅशनल शाळेने १०० टक्के यशाची परंपरा कायम राखली आहे. शाळेतील जान्हवी हृषीकेश हिने ९७.४ टक्के गुण मिळवत पहिला, वंदना सुभाषने (९६.६) दुसरा आणि चेहक आगरवालने (९६) तिसरा क्रमांक मिळविला आहे. गोयलगांगा इंटरनॅशनल स्कूलमधील सर्व ११४ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले. यात आदित्य खानोलकरने (९६.६ टक्के) पहिला, कार्तिक श्रीनिवासन आणि आयुषी सिंग (९६.२) यांनी दुसरा, तर निभा गुप्ता आणि सुहानी भंडारी (९६) यांनी तिसरा क्रमांक मिळविला आहे. इंदिरा नॅशनल स्कूलमधील ईशिता जिंतूरकर हिने ९९ टक्के गुण मिळवत पहिला, नील हंडाने (९८.४) दुसरा, जॉन मायकेल आणि जील झिंजुवाडिया यांनी तिसरा क्रमांक मिळविला आहे.

निगडी येथील सिटी प्राइड



विदुषी टंडन



ईशिता जिंतूरकर

स्कूलनेही निकालाची शंभरी गाठली आहे. शाळेतील साकेत ढोरे याने ९७.८ टक्के गुण मिळवत प्रथम क्रमांक पटकावला. भुकूम येथील संस्कृती स्कूलच्या यशाची परंपरा कायम आहे. या शाळेतील विदुषी टंडन (९८.२) हिने पहिला, दिशा लवेकर (९८ टक्के) हिने दुसरा, नेहा मुंगळे आणि अर्वसू कुलकर्णी (९७.६ टक्के) यांनी शाळेत तिसरा क्रमांक मिळविला. केशवनगरमधील ऑरबिस प्रशालेमध्ये कवाना अंकलेकर हिने (९६.६ टक्के) पहिला, अक्षित वशिष्ट, वृष्टी शहाने (९५.२) दुसरा, संयोगिता सरिन (९५ टक्के) आणि कृती गुप्ता (९५ टक्के) यांनी तिसरा क्रमांक मिळविला आहे.